Deutsche Tage im Ural 2008

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА Офф®®

Звезды

Посол Германии поблагодарил директора Башгосфилармонии

За выступление в Уфе группы «GASTRABJTERKA – Хелено4ка и ребята» [видео]

Мила КИЯН — 16.04.2008

На прошлой неделе в рамках дней немецкой культуры, которые проходили в Уфе, в Башгосфилармонии выступила берлинско-московская группа «GASTRABJTERKA – Хелено4ка и ребята». Перед началом концерта зрителям зачитали благодарственное письмо, в котором немецкий посол благодарил Башгосфилармонию за интерес к немецкой культуре. Солистка группы Хелен Куркджян – актриса и певица из Германии с армянскими корнями - порадовала любителей немецкого шансона. Еще музыканты исполняли джаз, песни из известных советских кинофильмов и даже заводные цыганские мелодии. Сама фройлен Хелена, которая уже выступала в Уфе и успела обзавестись здесь преданными поклонниками, весь концерт поражала публику неуемной энергией, остроумными шутками и колоритным нарядом.





